

Sprostowanie omyłki.

Na str. 96 zamiast wierszy 1 i 2-go od góry mają być wiersze 3 i 4-ty, zaś wiersze 1 i 2-gi mają być wierszami 9 i 10-tym.